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Z Á Ř Í  2010
VÝSTAVA VÝROBKŮ ŽBB
Život bez bariér Nová Paka

14. 9. - 1. 10. 2010, malý sál

Otevřeno po - pá 8.00 – 16.00 hod., so – ne 14 – 16 hod., svátek 28. 9. zavřeno

KONCERT 
Sopranistka Jana Heryánová-Ryklová, 

houslista František Lamač a Jiří Veith
čtvrtek 23. 9. 2010 v 19.00 hod., Klášterní kostel Nanebevzetí Panny Marie, vstupné: 100 Kč

Srdečně vás zveme na koncert vynikajících umělců a faráře z Bakova nad Jizerou pana Jiřího Veitha. 

Sopranistka paní Jana Heryánová Ryklová je mladou nadanou pěvkyní, jejíž kvalitní lyrický hlas je 
velkého rozsahu.  Muzikalita a jímavý působivý přednes dává posluchači možnost prožít nezapomenutelný 

kulturní zážitek, a to v různých hudebních žánrech. Ve svém repertoáru má jak operní, operetní, 
duchovní, chrámovou, tak i novodobou vokální tvorbu. V současné době se věnuje koncertní činnosti doma 
(festival Pražské jaro, Pražský podzim, festival Thurn – Taxis) i v zahraničí. Vystupuje často v Německu, ve 

Švýcarsku, Itálii, Francii, Španělsku a ve Slovinsku při provedení děl W.A. Mozarta, C. Francka, 
G. Rossiniho, J. S. Bacha, G. F. Handela a A.Dvořáka. 

Houslista František Lamač z Jablonce nad Nisou je známý svým širokým repertoárem 
a nezapomenutelným přednesem houslové hry. Mimo společných koncertů se sopranistkou Janou Ryklovou 

doprovázel též řadu populárních osobností, z nichž jmenujme např. Lucii Bílou.

Farář Jiří Veith z Bakova nad Jizerou pochází z nadané hudební rodiny se svými bratry často pořádá 
koncerty na Moravě. Jiří Veith vystudoval konzervatoř - hra na trubku a též je výborným zpěvákem. 

Vystuduje hlavně v rádiu Proglas a také na koncertech se špičkovými sólisty, kde jako výjimečný bychom 
rádi připomněli společný koncert s paní Evou Urbanovou.

Na programu zazní skladby od autorů jako např. A. Vivaldi, W. A. Mozart, G. Verdi,
A. Dvořáka B. Smetany, C. Frank, ale i hudba L. Bernsteina, L. Webbera (muzikály) 

nebo hudba filmová. 



OSLAVY VÝROČÍ 100 LET GYMNÁZIA NOVÁ PAKA
sobota 25. 9. 2010 ve 13 hod. v MKS

KURZ ANGLICKÉHO JAZYKA
Nabízíme všem zájemcům výuku anglického jazyka pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé.

Lektorem je Jaroslav Hron (profesor na SPŠKS Hořice). 

Cena kurzu 1200 Kč za pololetí, min., počet účastníků je 8. Den a hodina výuky bude určena na první 
informativní schůzce. Přihlášky můžete podávat v kanceláři MKS do 24. 9. 2010.

Připravujeme:

DVA MUŽI V ŠACHU – DS Krakonoš Vysoké nad Jizerou 1. 10. 2010
Komedie o lásce a nesmyslnosti nesvárů mezi lidmi, jejíž děj nás přenese do slunné Itálie 18. století. 
Příběh dvou vojevůdců – vzájemných zajatců i věznitelů zároveň, jejichž povaha nedovolí ani jednomu 

ustoupit. Do jejich nepřátelského soužití se pozvolna snaží proniknout dvě krásné temperamentní italky. 
A protože je ženská fantazie bezbřehá, dva osamocení muži nemají moc šancí uniknout.

VŠE O MUŽÍCH – Studio DVA Praha 12. 10. 2010 (Maroš Kramár, Filip Blažek, 
Michal Slaný), předprodej vstupenek již nyní

Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí. Aneb jak to dopadá, když se testosteron smíchá s 
city a striptýzem. Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily.

Abonentní vstupné: 

VŠE O MUŽÍCH – Studio DVA 12. 10. 2010
FLERET A JARMILA ŠULÁKOVÁ 11. 12. 2010

HRADIŠŤAN leden nebo únor 2011
cena: 650 Kč, v předprodeji již nyní!

Vstupenky NA VÝŠE UVEDENÉ POŘADY LZE ZAKOUPIT JIŽ DNES V KANCELÁŘI MKS NEBO SI JE MŮŽETE REZERVOVAT NA TELEFONU 
493 721 928, 737 289 732; info@kultura-novapaka.cz

ZAMLUVENÉ VSTUPENKY VYZVEDNĚTE NEJPOZDĚJI TÝDEN PŘED PŘEDSTAVENÍM!

(zakoupené vstupenky jsou vratné nejpozději 3 pracovní dny před představením)

ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY


